

На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 15 грудня 2021р. (протокол №6) розглянуто такі питання:

**1. Про стан виконання кандидатських і докторських дисертацій та організацію роботи разових спеціалізованих рад із захисту дисертацій**

**2. Профорієнтаційна робота колективу Навчально-наукового інституту педагогіки, психології, підготовки фахівців вищої кваліфікації щодо забезпечення якісного набору вступників у 2022 році**

**3. Про присвоєння вчених звань професора / доцента кафедри докторам / кандидатам наук**

**4. Про схвалення Правил прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2022 році**

Інформує відповідальний секретар Приймальної комісії, доц. Рогач В.В.

**Поточні питання**

**Про стан виконання кандидатських і докторських дисертацій та організацію роботи разових спеціалізованих рад із захисту дисертацій** членів вченої ради поінформувала завідувачка відділу аспірантури і докторантури к.і.н. Поліщук А.С.

В обговоренні питання брали участь проректор з наукової роботи проф. Коломієць А.М., вчений секретар університету проф. ВДПУ Лапшина І.М.

Вчена рада університету ухвалила:

1. Звіт завідувача відділу аспірантури і докторантури Поліщук А.С. про стан виконання кандидатських і докторських дисертацій **с х в а л и т и**.

2. Посилити контроль за виконанням індивідуальних планів аспірантів і докторантів, своєчасним поданням робіт на попередній розгляд відповідних кафедр університету. Продовжити практику заслуховування звітів аспірантів і докторантів на засіданнях кафедр, вчених рад факультетів, вченої ради університету.

Термін виконання – постійно.

Відповідальний – зав. відділу аспірантури і докторантури,  
наукові керівники

3. При зарахуванні випускників аспірантури і докторантури на викладацькі посади у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського об'єктивно враховувати результати виконання ними дисертаційного дослідження.

Термін виконання – постійно.

Відповідальний – проректор з наукової роботи,  
голова конкурсної комісії університету

Контроль за виконанням ухвали вченої ради університету покласти на проректора з наукової роботи проф. Коломієць А.М.

На засідання вченої ради подано документи атестаційних справ Кароєвої Т.Р., Матяш О.І. щодо присвоєння вченого звання професора кафедри, Белінської Т.В., Будас Ю.О., Брезденюк О.Ю., Зарічної О.В. щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри: заяву, список публікацій, довідку про стаж роботи у закладах вищої освіти, копії дипломів кандидата і доктора наук, копію атестату доцента, копії сертифікатів про стажування, копію свідоцтва про володіння іноземною мовою.

Для проведення таємного голосування обрати лічильну комісію у складі: проф. Кононенко В.В., доц. Голюк О.А., доц. Родюк Н.Ю.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Результати голосування затвердити.

2. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про присвоєння:

- доктору історичних наук **КАРОЄВІЙ** Тетяні Робертівні – вченого звання професора кафедри культури, методики навчання історії та спеціальних історичних дисциплін;

- доктору педагогічних наук МАТЯШ Ользі Іванівні – вченого звання професора кафедри алгебри і методики навчання математики;
- кандидату педагогічних наук БЕЛІНСЬКІЙ Тетяні Володимирівні – вченого звання доцента кафедри вокально-хорової підготовки, теорії і методики музичної освіти;
- кандидату педагогічних наук БУДАС Юлії Олексіївні – вченого звання доцента кафедри методики навчання іноземних мов;
- кандидату наук з фізичного виховання і спорту БРЕЗДЕНЮК Олександрі Юріївні – вченого звання доцента кафедри фізичного виховання;
- кандидату педагогічних наук ЗАРІЧНІЙ Олені Василівні – вченого звання доцента кафедри методики навчання іноземних мов.

**Про профорієнтаційну роботу колективу Навчально-наукового інституту педагогіки, психології, підготовки фахівців вищої кваліфікації щодо забезпечення якісного набору вступників у 2022 році** інформували завідувачі кафедр інституту: проф. Паламарчук О. М., доц. Кобися В.М., заст. зав. кафедри проф. Каплінський В.В.

Вчена рада Педуніверситету розглянула пропозиції Приймальної комісії й ухвалила **Правила прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2022 році** с х в а л и т и і рекомендувати ректорові для затвердження.

У поточних питаннях проректор з наукової роботи проф. Коломієць А.М. поінформувала про результати роботи експертної групи щодо створення **Кодексу академічної доброчесності Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського**. Кодекс є складовою частиною внутрішньої нормативної бази системи забезпечення якості вищої освіти та якості освітньої, наукової, науково-технічної, мистецької та інноваційної діяльності й регулює застосування загальних засад і правил наукової етики. Вчена рада Університету ухвалила Кодекс академічної доброчесності ВДПУ імені Михайла Коцюбинського схвалити і рекомендувати ректорові університету для затвердження.

За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного педагогічного університету іменем Михайла Коцюбинського (протокол №5 від 13 грудня 2021р.) вчена рада рекомендувала до друку **монографії** Кочубинської Т.М., Сапогова М.В., колективну монографію, підготовлену науковим колективом викладачів Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського і науковців Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України; Швець О. А., а також **збірники наукових праць**: Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Історія. Випуск 38. 2021 р.; Публічне управління і право: історія, теорія, практика. Випуск 1. Вінниця, 2021р.; Актуальні проблеми фізичного виховання та методики спортивного тренування 2021 р., № 2.; Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Педагогіка і психологія. № 68. 2021; Фізична культура, спорт та здоров'я нації». Вип. №12 (31), 2021р.; Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Філологія (мовознавство). Вінниця, 2021. Вип.33; **навчальні посібники** Прокопчук Л. В., Кухар Н.І.; Драчука С.П., Богуславської В.А.; Швець О.А., Коломійця Д.І.; **матеріали конференції**: збірник матеріалів V Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції «Особистісно-професійний розвиток майбутнього вчителя» (Вінниця, 29-30 листопада 2021 р.); збірник матеріалів I-ї Всеукраїнської науково-практичної конференції «Забезпечення прав людини: національний та міжнародний виміри» (10 грудня 2021р, м.Вінниця).

У зв'язку із набранням чинності наказу Міністерства освіти і науки України від 30.11.2021 № 1290 про присудження ступеня доктора філософії вчена рада Педуніверситету рекомендувала ректорові університету **видати диплом доктора філософії третього освітньо-наукового рівня з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**:

- Колеснік Катерині Анатоліївні – за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.
- Стаховій Інні Анатоліївні – за спеціальністю 015 Професійна освіта.

Також на засіданні вченої ради **схвалено Положення** про природничо-географічний факультет Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Положення про Діалектологічний науковий центр при Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Згідно Меморандуму про партнерство, співпрацю, довіру та взаємоповагу учасників інноваційного освітнього проєкту всеукраїнського рівня «Нова українська школа, університет, громада, влада – координація взаємодії» колективи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського і Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького започаткували реалізацію інноваційного освітнього проєкту за темою: «Нова українська школа, університет, громада, влада – координація взаємодії на інтелектуальній платформі TeachHub» (2021-2026 роки). Вчена рада ВДПУ імені Михайла Коцюбинського схвалила **програму реалізації інноваційного освітнього проєкту**.

Затверджений **звіт про виконання першого етапу держбюджетної теми** «Розробка технологічних рішень перерозподілу фотоасимілятів до господарсько цінних органів сільськогосподарських культур за допомогою модифікаторів гормонального статусу» (наук. кер. – проф. Кур'ята В.Г.

**Визнано результати інформальної освіти (самоосвіти) науково-педагогічних працівників** Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського як підвищення кваліфікації (47 осіб).

Вчена рада Педуніверситету схвалила **освітню програму підвищення кваліфікації** «Удосконалення фахових компетентностей вчителів інформатики закладів загальної середньої освіти» (30 годин).

Члени вченої ради університету детально **обговорили зауваження та рекомендації експертів під час проведення у 2021 році акредитаційних експертиз освітніх програм** (інформував перший проректор з науково-педагогічної роботи доц. Гусєв С.О.) та схвалили план заходів Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, спрямованих на реалізацію рекомендацій експертів під час проведення акредитаційних експертиз освітніх програм.

Також схвалений **План заходів Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, спрямованих на запобігання, виявлення та протидію корупції у 2022 році**.

Голова вченої ради      проф. Лазаренко Н.І.  
Учений секретар      проф. ВДПУ Лапшина І.М.